
Malonogometni turnir ŽO HSS-a 
 
U dvorani OŠ Vjekoslav Klaić u Garčinu održan je u subotu 20. ožujka 
2010. godine drugi malonogometni turnir županijske organizacije Hrvatske 
seljačke stranke Brodsko posavske županije na kojem su nastupile 
općinske organizacije iz Rešetara, Gornjih Bogićevaca, Cernika, Nove 
Gradiške Gundinaca, Podcrkavlja, Oriovca, Gornje Vrbe, i Garčina. 
 
Ovogodišnje natjecanje realizirano je u organizaciji Garčinskog HSS-a, a 
za svojevrsno malonogometno prvenstvo nastupilo je 8 ekipa koje su u 
početnom dijelu raspoređene u dvije skupine po četiri. 
 
U polufinalno natjecanje plasirali su se:  
1. OO HSS-a Garčin 
2. OO HSS-a Rešetari 
3. OO HSS-a Gornja Vrba  
 
U Revijalnoj utakmici snage su odmjerile ekipa domaćina  OO HSS-a 
Garčin i gosti ekipa Brodsko-posavske županije. Ekipa Garčinskog HSS-a s 
rezultatom 7 : 2 nadigrala je ekipu Brodsko-posavske županije. 
 
U završnici lepršavom i nadasve efikasnom igrom oduševila je ekipa OO 
HSS-a Rešetari koja je sa sedam golova  sebi osigurala  prvo mjesto. 
Drugo mjesto osvojila je općinska organizacija HSS-a Garčin, dok je treće 
mjesto pripalo općinskoj organizaciji HSS-a Gornja Vrba. 
 
Medalju za najuspješnijeg vratara dobio je Darko Vlaović iz OO HSS-a 
Rešetari, a titulu najboljeg strijelca osvojio je Josip Milošević igrač ekipe iz 
OO HSS-a Gornja Vrba  koji je  s 6 pogodaka proglašen za najboljeg 
strijelca. Za najboljeg igrača malonogometnog turnira proglašen je Ivica 
Grgić iz Rešetara. 
 
Snage u sportskom natjecanju u potezanju užeta odmjerile su ekipe 
županijske organizacije žena HSS-a Hrvatsko srce protiv općinske 
organizacije Hrvatskog srca Gornji Bogićevci. Pehar za prvo mjesto u 
potezanju užeta osvojila je ekipa općinske organizacije žena HSS-a 
Hrvatsko srce Gornji Bogićevci, dok je drugo mjesto pripalo ekipi 
županijske organizacije žena HSS-a Hrvatsko srce Brodsko-posavske 
županije.  
Predsjednik županijske organizacije HSS-a Davor Vlaović zajedno s 
predsjednikom općinske organizacije HSS-a Garčin Željkom Plaščević 
uručio je pehare,priznanja i medalje pobjednicima, a svi sudionici 
natjecanja dobili su zahvalnice za sudjelovanje. 
 
Cjelodnevno sportsko natjecanje budno su pratili brojni gosti i uzvanici ali 
i žitelji općine Garčin. I na kraju predsjednik ŽO HSS-a Davor Vlaović 
zahvalio se domaćinima općinske organizacije HSS-a Garčin na 
profesionalno organiziranom sportskom natjecanju i ugodnom druženju 
koje je potrajalo do kasnih sati. 
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